



Первый выпуск информационно-познавательной программы, посвящённый тестированию сети связи пятого поколения

17 января на телевизионном канале РУП «Белтелеком» «ЯСНАе ТВ» был показан первый выпуск информационно-познавательной программы, посвящённый тестированию сети связи пятого поколения РУП «Белтелеком» совместно с компанией Huawei. Одна тестовая локация была развернута в индустриальном парке «Великий Камень», где сеть работает в диапазоне частот 3,6 ГГц. Вторая - в Копыльском районе. Именно там, впервые в СНГ, «Белтелеком» тестировал сеть пятого поколения в диапазоне 700 МГц. «Белтелеком» объединил широкий круг специалистов, заинтересованных в изучении 5G. Аспекты реализации, перспективы создания цифровых кейсов и их коммерческого использования прорабатывали представители ИКТ-сферы, промышленного сектора, вузов и научного сообщества. Результатом совместной работы стало успешное тестирование таких цифровых решений, как конвергенция фиксированной и мобильной связи, использование роботизированных устройств, беспилотного транспорта, видеоаналитики и др. Выпуск программы можно посмотреть по ссылке https://youtu.be/Dmhi_QPibBY

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/18-01-2021-6961>